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Další hodnocení:
Předložená DP práce splňuje zadání, hlavním cílem práce je zpracování předběžné studie proveditelnosti v oblasti
výstavbového projektu pro realizaci sportoviště na americký fotbal. Z charakteru studie předběžné proveditelnosti
se jedná o ověření realizovatelnosti pro následný podnikatelský plán a tak je práce koncipována. Metodicky je
práce opřena o charakteristiku studie proveditelnosti, kterou udává teoretická část. Obsahově práce uvádí všechny
důležité kapitoly od lokace přes analýzy trhu, konkurence, SWOT analýzy a další. Data a sběr informací jsou
pak popsána v praktické části. Aktuálnost tématu je dána současným tržním prostředím, ve kterém se dnes už
„zcela běžně“ vyskytují investoři, kteří hledají možnosti alokace nemalých prostředků na nových trzích. Finanční
představy uvedené v práci odpovídají skutečnosti v době zpracování práce. Z pohledu praxe je práce využitelná
a pro následný podnikatelský plán využitelná. Určitý stupeň dopracování by bylo vhodné připravit pro zachycení
cenových výkyvů na trhu a také doplnit základní informace o chování vybraných cílových skupin pro projekt.
Celkově se práce vyznačuje logickým postupem a popsaná doporučení mají oporu v provedeném výzkumu, kap.
3.5.1 ohledně rizik je pak vhodným a nutným ob a ve svém výsledku lze považovat cíl práce za splněný. Formálně
je práce na odpovídající úrovni, bez větších nedostatků, které by snižovaly její kvalitu. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Která z doporučení a zjištění uvedených v práci by byla nejsilnějším argumentem pro využití výsledku předložené
práce v praxi?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Při rozhodovacích procesech s využitím této studie by bylo vhodné a je i obvyklé představit případný systém
procesní kontroly tzv. „Improvement cycles“ pro následné odstranění procesních chyb v postupu. Která metoda
(metody) by byly vhodné a proč. Prosím stručnou odpověď.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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